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☞Phần 1. Câu hỏi trắc nghiệm nhiều phương án lựa chọn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 12. Mỗi câu hỏi, thí sinh chỉ chọn 1 phương án.


Câu 1: Cho hàm số  có đồ thị như Hình 1. Hàm số  đồng biến trên khoảng




A.			B.		C.		D.
[image: ]
Hình 1

Câu 2: Cho hàm số  có đồ thị như Hình 1. Hàm số đạt cực đại tại

A.

B.

C.

D.
[image: ]
Hình 1

Câu 3: Cho hàm số . Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?


A. Hàm số đạt cực tiểu tại , giá trị cực tiểu là .			


B. Hàm số đạt cực tiểu tại , giá trị cực tiểu là .			


C. Hàm số đạt cực tiểu tại , giá trị cực tiểu là .		


D. Hàm số đạt cực tiểu tại , giá trị cực tiểu là .



Câu 4: Đạo hàm của hàm số  là hàm số có đồ thị được cho trong Hình 2. Hàm số   nghịch biến trên khoảng

A.

B.

C.

D.
[image: ]
Hình 2


Câu 5: Giá trị nhỏ nhất của hàm số  trên đoạn  là

A.

B.

C.		
D. 0.

Câu 6: Tiệm cận xiên của đồ thị hàm số  là đường thẳng có phương trình

A.

B.

C.

D.

Câu 7: Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số  là đường thẳng có phương trình

A.

B.

C.

D.

Câu 8: Cho hàm số . Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?


A. Hàm số đồng biến trên  và nghịch biến trên .		


B. Hàm số đồng biến trên  và .		


C. Hàm số nghịch biến trên  và .	


D. Hàm số nghịch biến trên  và .



Câu 9: Cho hàm số  có đạo hàm trên  và hàm số  có đồ thị như Hình 31.

Hàm số  dồng biến trên khoảng:

A.

B.

C.

D.
[image: ]
Hình 31

Câu 10: Số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số  là
A. 0.	B. 1.	C. 2.	D. 3.
Câu 11: Hàm số nào có đồ thị như Hình 32?

A.

B.

C.

D.
[image: ]
Hình 32
Câu 12: Đường cong ở Hinh 33 là đồ thị của hàm số nào sau đây?

A.

B.

C.

D.
[image: ]
☞Phần 2.  Trắc nghiệm lựa chọn đúng sai. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 4. Trong mỗi ý a), b), c), d) ở mỗi câu, thí sinh chọn đúng hoặc sai.

Câu 1: Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ.
[image: ]
Xét tính đúng sai của các phát biểu sau

a) Hàm số đống biến trên khoảng .
b) Khoảng cách giữa hai cực trị của hàm số là 2.

c) Tổng .


d) Hàm số  dồng biến trên khoảng .
[image: ]

Câu 2: Cho hàm số  có bảng biến thiên như hình vẽ.

a) Đồ thị hàm số nhận đường thẳng  làm tiệm cận đứng.

b) Hàm số đã cho nghịch biến trên .

c) Tâm đối xứng của đồ thị hàm số là .



d) Có 2024 số nguyên  trên  để phương trình  có 2 nghiệm phân biệt.

a) Đúng. Đồ thị hàm số nhận đường thẳng  làm tiệm cận đứng.




b) Sai. Hàm số nghịch biến trên các khoảng  và . Không nghịch biến trên  vì .


c) Đúng. Đồ thị hàm số nhận đường thẳng  làm tiệm cận ngang, do đó tâm đối xứng của đồ thị hàm số là .



d) Sai. Từ bảng biến thiên của hàm số  ta có bảng biến thiên của hàm số  như sau (ở đây  ).
[image: ]



Dựa vào bảng biến thiên ta thấy phương trình  có 2 nghiệm phân biệt khi và chỉ khi , do đó có 2023 giá trị nguyên của tham số  thỏa yêu cầu.
Câu 3: 

Cho hàm số  có đồ thị như hình vẽ. Xét tính đúng sai của các phát biểu sau

a) Đồ thị hàm số nhận đường thẳng  làm tiệm cận đứng.

b) Đồ thị hàm số nhận điểm  làm tâm dối xứng.

c) Giá trị của  bằng 1.

d) Đường thẳng đi qua hai điểm cực trị của đồ thị hàm số là .
[image: ]



Câu 4: Một chất điểm chuyển động theo phương trình li độ , trong đó  tính bằng giây và  tính bằng mét. Xét tính đúng sai của các phát biểu sau

a) Li độ của chất điểm ở thời điểm  giây là 231 mét.


b) Vận tốc của chất điểm tại thời điểm  giây là .


c) Gia tốc của chất điểm tại thời điểm  giây là .

d) Khi vận tốc của chất điểm đạt giá trị lớn nhất thì li độ của chất điểm là .
☞Phần 3. Câu hỏi trắc nghiệm trả lời ngắn. Thí sinh trả lời từ câu 1 đến câu 6



Câu 1: Cho hàm số bậc ba , với  có đồ thị như Hình 3. Hãy tính giá trị của .
[image: ]

Câu 2: Tìm giá trị cực đại của hàm số .


Câu 3: Hộp sữa 1 lít được thiết kế dạng hình hộp chữ nhật với đáy là hình vuông cạnh . Tìm  dể diện tích toàn phần của hộp nhỏ nhất.

Câu 4: Khi máu di chuyển từ tim qua các động mạch chính rồi đến các mao mạch và quay trở lại qua các tĩnh mạch, huyết áp tâm thu (tức là áp lực của máu lên động mạch khi tim co bóp) liên tục giảm xuống. Giả sử một người có huyết áp tâm thu  (tính bằng mmHg ) được cho bởi hàm số

	

trong đó thời gian  được tính bằng giây. Tính tốc độ thay đổi của huyết áp sau 5 giây kể từ khi máu rời tim.
Câu 5: Một nhà sản xuất cần làm những hộp đựng hình trụ có thể tích 1 lít. Tìm các kích thước của hộp đựng để chi phi vật liệu dùng để sản xuất là nhỏ nhất (kết quả được tính theo centimét và làm tròn đến chứ số thập phân thứ hai).








Câu 6: Một đường dây điện được nối từ một nhà máy điện ở  đến một hòn đảo ở  như Hình 1.40. Khoảng cách từ  dến  là 4 km. Bờ biển chạy thẳng từ  dến  với khoảng cách là 10 km. Tổng chi phí lắp đặt cho 1 km dây điện trên biển là 50 triệu đồng, còn trên đất liền là 30 triệu đồng. Điểm  trên đoạn  khoảng bao nhiêu km (điểm nối dây từ đất liền ra đảo) để tổng chi phí lắp đặt là nhỏ nhất.
[image: ]
Hình 1.40




image4.wmf
(

)

yfx

=


oleObject46.bin

image50.wmf
(

)

4;

¥

+


oleObject47.bin

image51.wmf
(

)

;4

¥

-


oleObject48.bin

image52.wmf
(

)

4;

¥

+


oleObject49.bin

oleObject50.bin

image53.wmf
(

)

4;

¥

-+


oleObject51.bin

oleObject2.bin

image54.wmf
(

)

yfx

=


oleObject52.bin

image55.wmf
R


oleObject53.bin

image56.wmf
(

)

yfx

=

¢


oleObject54.bin

image57.wmf
(

)

yfx

=


oleObject55.bin

image58.wmf
(

)

. ;1

¥

-


oleObject56.bin

image5.wmf
(

)

. 5;

¥

+


image59.wmf
(

)

. 0;1


oleObject57.bin

image60.wmf
(

)

. 0;2


oleObject58.bin

image61.wmf
(

)

. 1;2


oleObject59.bin

image62.jpg




image63.wmf
2

44

21

x

y

xx

+

=

++


oleObject60.bin

image64.wmf
3

. 32

yxx

=-+-


oleObject3.bin

oleObject61.bin

image65.wmf
3

. 2

yx

=--


oleObject62.bin

image66.wmf
32

. 32

yxx

=-+-


oleObject63.bin

image67.wmf
3

. 32

yxx

=--


oleObject64.bin

image68.jpg




image69.wmf
1

. 

1

x

y

x

+

=

-


oleObject65.bin

image6.wmf
(

)

. 3;5


image70.wmf
1

. 

1

x

y

x

-+

=

+


oleObject66.bin

image71.wmf
1

. 

1

x

y

x

-

=

+


oleObject67.bin

image72.wmf
. 

1

x

y

x

-

=

+


oleObject68.bin

image73.jpg




image74.wmf
(

)

32

yfxxaxbxc

==+++


oleObject69.bin

image75.png
+oo

+00





oleObject4.bin

image76.wmf
(

)

0;2


oleObject70.bin

image77.wmf
1

abc

++=-


oleObject71.bin

image78.wmf
(

)

(

)

(

)

gxffx

=


oleObject72.bin

image79.wmf
(

)

0;1


oleObject73.bin

image80.jpg




image81.wmf
(

)

axb

yfx

cxd

+

==

+


image7.wmf
(

)

. 0;5


oleObject74.bin

image82.wmf
1

x

=


oleObject75.bin

image83.wmf
{

}

1

R

‚


oleObject76.bin

image84.wmf
(

)

1;2

I


oleObject77.bin

image85.wmf
m


oleObject78.bin

image86.wmf
[

]

2024;2024

-


oleObject5.bin

oleObject79.bin

image87.wmf
axb

m

cxd

+

=

+


oleObject80.bin

image88.wmf
1

x

=


oleObject81.bin

image89.wmf
(

)

;1

¥

-


oleObject82.bin

image90.wmf
(

)

1;

¥

+


oleObject83.bin

image91.wmf
{

}

1

R

‚


image8.wmf
(

)

. 3;

¥

+


oleObject84.bin

image92.wmf
(

)

(

)

520

ff

>>


oleObject85.bin

image93.wmf
2

y

=


oleObject86.bin

image94.wmf
(

)

1;2

I


oleObject87.bin

image95.wmf
(

)

fx


oleObject88.bin

image96.wmf
(

)

fx


oleObject6.bin

oleObject89.bin

image97.wmf
0

b

x

a

=-


oleObject90.bin

image98.jpg
—00 Zo

—+00

+00





image99.wmf
axb

m

cxd

+

=

+


oleObject91.bin

image100.wmf
20

m

¹>


oleObject92.bin

image101.wmf
m


oleObject93.bin

image9.jpg
AR





image102.wmf
2

1

axbxc

y

mx

++

=

-


oleObject94.bin

image103.wmf
1

x

=


oleObject95.bin

image104.wmf
(

)

1;1

I


oleObject96.bin

image105.wmf
abcm

+++


oleObject97.bin

image106.wmf
21

yx

=+


oleObject98.bin

oleObject7.bin

image107.jpg




image108.wmf
(

)

32

183

xtttt

=-+++


oleObject99.bin

image109.wmf
t


oleObject100.bin

image110.wmf
x


oleObject101.bin

image111.wmf
4

t

=


oleObject102.bin

image112.wmf
5

t

=


image10.wmf
. 0

x

=


oleObject103.bin

image113.wmf
(

)

106 m/s


oleObject104.bin

image114.wmf
10

t

=


oleObject105.bin

image115.wmf
(

)

2

24 m/s


oleObject106.bin

image116.wmf
(

)

231 m


oleObject107.bin

image117.wmf
(

)

32

yfxaxbxcxd

==+++


oleObject8.bin

oleObject108.bin

image118.wmf
0

a

¹


oleObject109.bin

image119.wmf
abcd

++-


oleObject110.bin

image120.jpg




image121.wmf
32

6930

yxxx

=-++


oleObject111.bin

image122.wmf
 cm

x


oleObject112.bin

image11.wmf
. 3

x

=


image123.wmf
x


oleObject113.bin

image124.wmf
P


oleObject114.bin

image125.wmf
(

)

2

2

25125

,010

1

t

Ptt

t

+

=££

+


oleObject115.bin

oleObject116.bin

image126.wmf
A


oleObject117.bin

image127.wmf
C


oleObject9.bin

oleObject118.bin

image128.wmf
C


oleObject119.bin

image129.wmf
B


oleObject120.bin

image130.wmf
A


oleObject121.bin

oleObject122.bin

image131.wmf
M


oleObject123.bin

image12.wmf
. 4

x

=


image132.wmf
AB


oleObject124.bin

image133.jpg
4km





oleObject10.bin

image13.wmf
. 5

x

=


oleObject11.bin

image14.jpg
AR





image15.wmf
2

41

4

xx

y

x

-+

=

-


oleObject12.bin

image16.wmf
3

x

=


oleObject13.bin

image17.wmf
2

y

=


oleObject14.bin

image18.wmf
5

x

=


oleObject15.bin

image19.wmf
6

y

=


oleObject16.bin

image20.wmf
3

x

=


oleObject17.bin

image21.wmf
6

y

=


oleObject18.bin

image22.wmf
5

x

=


oleObject19.bin

oleObject20.bin

image23.wmf
(

)

yfx

=


oleObject21.bin

image24.wmf
y

=


oleObject22.bin

image25.wmf
(

)

fx


oleObject23.bin

image26.wmf
(

)

. 1;3

-


oleObject24.bin

image27.wmf
(

)

. 3;1

-


oleObject25.bin

image28.wmf
(

)

. 1;5


oleObject26.bin

image29.wmf
(

)

. 3;

¥

+


oleObject27.bin

image30.jpg
AS





image31.wmf
2

23

yxx

=++


oleObject28.bin

image32.wmf
[

]

2;3

-


oleObject29.bin

image33.wmf
. 3


oleObject30.bin

image34.wmf
. 30


oleObject31.bin

image35.wmf
. 2


oleObject32.bin

image36.wmf
32

2

233

1

xx

y

x

+-

=

-


oleObject33.bin

image37.wmf
. 23

yx

=+


oleObject34.bin

image38.wmf
. 21

yx

=+


oleObject35.bin

image39.wmf
. 3

yx

=+


image3.wmf
(

)

yfx

=


oleObject36.bin

image40.wmf
. 1

yx

=+


oleObject37.bin

image41.wmf
23

51

x

y

x

-+

=

+


oleObject38.bin

image42.wmf
1

. 

5

y

=-


oleObject39.bin

image43.wmf
1

. 

5

x

=-


oleObject40.bin

image44.wmf
2

. 

5

y

=-


oleObject1.bin

oleObject41.bin

image45.wmf
2

. 

5

x

=-


oleObject42.bin

image46.wmf
23

4

x

y

x

--

=

-


oleObject43.bin

image47.wmf
(

)

;4

¥

--


oleObject44.bin

image48.wmf
(

)

4;

¥

-+


oleObject45.bin

image49.wmf
(

)

;4

¥

-


